

修理機器・工具ガイド
ボデー・メカニカル・補修塗装関係

お詫びと訂正のお願い

掲記該当頁に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

お手数ですが以下のとおり改めてご使用くださいますようお願い致します。

平成20年12月1日 改訂版

該当箇所	【誤】	【正】
P20 工具ガイド下側の品名	オービタルアクションサンダ	ストレートサンダ
P20 工具ガイド下側 上から3行目	オービタルアクションサンダ	ストレートサンダ
P20 中央左写真の説明	オービタルアクションサンダ	ストレートサンダ
P20 右下写真の説明	オービタルアクションサンダ	ストレートサンダ